

# 在新西兰“接见”10位小伙伴 萌宝乔治首度“履行王室公职”

当地时间4月9日,在新西兰政府的组织下,随父母一起出访新西兰的英国小王子乔治跟当地的10名“幸运宝宝”一起玩耍,这些宝宝的出生日期跟乔治王子相近,因此被选中。10名“幸运宝宝”的家长也跟凯特王妃、威廉王子分享了育儿经。

现代快报记者 李欣 编译



乔治抚摸妈妈的头发 新华社/路透



英国小王子乔治



凯特怀抱乔治接受礼物(4月9日摄) 新华社发



乔治跟其他小伙伴互动

## 乔治“接见”10位宝宝

在皇家新西兰普朗凯特协会的组织下,当地时间4月9日,8个月大的英国小王子乔治在惠灵顿政府大楼跟10名“幸运宝宝”一起玩耍,这些宝宝的出生日期跟去年7月22日出生的乔治相近,因此被选中。

从某种程度上说,此次聚会堪称乔治第一次“履行王室公职”,幸运的是,最近刚长出两颗牙的乔治在“外交首秀”中并不怯场。乔治当天算是参加聚会中年龄最大的宝宝之一,他在放满了玩具的蓝色毛绒地毯上兴奋地爬来爬去。

乔治当天穿着有小船图案的深蓝色棉布背带裤、白色短袖衬衫和柔软的深蓝色学步鞋,他毫不畏惧地向其他宝宝爬过去,并且跟他们抢玩具。凯特王妃当天身穿黑白印花的连衣裙,注视着乔治小王子的举动,时不时擦掉小王子流到

下巴上的一点口水,威廉王子则跟其他宝宝的父母们聊天。

## 乔治跟小伙伴“相处甚欢”

凯特王妃抱着乔治跟29岁的英格丽德和28岁的戴维夫妇聊天,英格丽德和戴维当天带着他们的孩子伊登参加了聚会。

凯特跟其他父母交流了一会育儿经后,乔治显得有些不耐烦了,于是凯特把他放到了地毯上,让他自己玩耍。乔治以不慢的速度在地毯上爬,中途遇到了一名叫做艾美利亚·豪伊的宝宝,艾美利亚从乔治手中抢走了一个塑料球,并且大叫起来,这一点没打扰到乔治,他依然在地毯上爬着。

随后,乔治抓起了一个蓝色塑料球,放在嘴里咬了咬,接着又抓起了紫色的铃鼓,他摇起铃鼓,铃鼓发出的响声令他非常高兴。穿着印花裙子的女宝宝伊登爬向了乔治,乔

治还伸出手去摸她的脸。不过,乔治的手伸得太远,碰掉了伊登戴着的头巾,好在伊登并未因此感到沮丧。

## 威廉凯特跟人交流育儿经

女婴伊莎贝拉的父亲瑞安·滕斯托尔表示:“伊莎贝拉和乔治一起玩小鼓,玩得很开心。让凯特王妃和威廉王子看看我们可爱的孩子令我们觉得很开心。”

38岁的格兰特·柯林斯和35岁的马佳达·古尔维茨夫妇带来了他们的孩子卢卡斯,格兰特说道:“我们发现卢卡斯的牙长得比乔治多,所以说卢卡斯赢啦!乔治总共长出了四五颗牙,卢卡斯长出了7颗。我们先跟威廉王子聊了会天,然后我们跟凯特王妃谈论孩子们一起玩耍的事,乔治之前从未跟这么多孩子一起玩过。乔治很活泼,看起来也很强势、有控制欲,他爬到屋子中间,有种占领了地盘的感觉。”

## 英国投巨资 研究人造器官

据美国《纽约每日新闻》报道,随着英国伦敦市长鲍里斯·约翰逊宣布了吸引更多实验室研究人工培育器官的计划,当地时间4月8日,伦敦北部一家医院展示了他们在实验室里培育鼻子、耳朵、血管等人体器官的成果。

尽管目前只有极少数患者接受了英国实验室培育的人体器官的移植,但研究者们希望在不久的将来会有更多病人接受人工培育器官的移植。

英国政府迄今已投资了近670万美元,用于激发实验室对人造器官的研究,希望能吸引公司、企业展开合作开发,促进人造器官的研究和生产。明年,将有一家大型的生物研究中心在伦敦投入运营。伦敦大学学院学者亚历山大·塞费里安是人造器官培植的领导科学家之一。他的团队已经造出了人造鼻子、血管、泪腺、气管,正在培育其他人体器官,包括人造冠状动脉和耳朵。 现代快报记者 李欣 编译

## 火星上拍到 神秘亮光

UFO(不明飞行物)迷又一次沸腾了,因为“好奇”号火星车在这颗“红色星球”上捕捉到了神秘亮光,他们怀疑这是外星人的“作品”。但美国航天局指出,这应该只是岩石的反光或宇宙射线。

引起UFO迷兴奋的是“好奇”号4月2日和3日拍摄的两张照片。照片显示,太阳西下,火星车西北偏西方向的地平线上突然多出一个亮点。这两张照片本周被UFO迷发现后,随即在网上广泛流传,有人称这显然是人造光源,显示火星有智慧生命。

美国航天局8日发表声明回应说,显示有亮光的两张照片均是“好奇”号右眼相机拍摄的,但用左眼相机差不多同时拍摄的照片中却不见这一亮光,因此没法直接判断是什么光源,但这应该是由岩石反光或宇宙射线“撞”上相机探测器件引起的。

据新华社

# 因为“爱情”,她被前男友骗光钱财 为了讨债,她化妆跟踪几乎成特工

美国52岁女子凯瑟琳·安德伍德控告前男友欺诈获胜,法庭判决对方还款160万美元。但对方坚称没钱,拒不执行。于是,这名女子伪装成邻家大妈、白领精英、气质女郎等各种形象,调查对方的行踪和钱财流向,踏上漫漫讨债路。



这些都是凯瑟琳·安德伍德的百变形象

## 不断借钱的男友

安德伍德家住南卡罗来纳州默特尔比奇,1994年2月邂逅比她大12岁的布迪米尔·S·德拉库利奇。对方自称住在加利福尼亚州,从事生物医药工程,是加利福尼亚大学洛杉矶分校的教授。

法庭文件显示,1994年3月,两人开始约会。同年10月,德拉库利奇开始向安德伍德借钱,先是因为孩子,再是因为老人。

1995年1月,德拉库利奇不但没还钱,反而伸手要借更多。他终于吐露“实情”:自己在爱德华兹空军基地主持一项政府保密项目,需要用钱,成功后能获得1000万美元的酬劳。这一年,他对安德伍德满嘴甜言

蜜语,又先后借走数万美元。

安德伍德前前后后给了德拉库利奇41万多美元,不仅掏空了毕生积蓄,还欠下外债。

## 所谓爱情,原是个骗局

之后的3年里,德拉库利奇找各种借口拖延还钱。2000年1月,他约安德伍德到华盛顿见面,承诺届时还钱。安德伍德在那里连续等了10天,对方都没露面。她终于警醒,开始调查德拉库利奇,发现他10年前就不在空军基地工作,也不再是大学教授,但在洛杉矶有一家开发心率监控器的企业。

2001年8月,安德伍德状告德拉库利奇欠款36.4万美元,再加上利息。就在法庭原定开庭时间前半小

时,德拉库利奇申请破产。后来,他承认欺诈,法庭判处他偿还安德伍德本息共计60.04万美元,外加精神损失费20万美元。但是,安德伍德的律师发现,德拉库利奇的名下没什么钱。

## 化身“千面女郎”,跟踪前男友讨债

安德伍德赢了官司却拿不到一分钱,还得辛苦打工支付律师费。她不信德拉库利奇真的破产,决心调查真相。没钱雇私家侦探就自己想办法。调查过程中,安德伍德发现德拉库利奇曾申请一项生物医学技术领域的专利,可以用于辨别大脑活动和心跳信号。之后,他把专利和相关技术转让给了一家企业。

2004年,安德伍德再次起诉德

拉库利奇并获胜。不过,对方还是说没钱。之后3年里,安德伍德多次前往洛杉矶,伪装成不同形象跟踪德拉库利奇,观察他工作的大楼,等他离开时尾随走进银行,或者网球场,或者餐厅。她的伪装常用工具包括假发、墨镜和头巾,有时扮成知识女性,有时是邻家大妈,有时是美丽女郎。

“我就坐在他旁边,”安德伍德说,“一边吃午饭,一天听他跟合作伙伴聊生意。”但从获取的账户信息来看,德拉库利奇花光了所有钱。

2012年,法庭宣布德拉库利奇欠安德伍德160.23万美元。不过,他一分钱也没支付。

近20年,安德伍德倾尽所有,“我只要回我的钱,只要一个公平”。 黄敏(新华社供本报特稿)

## 限制打嗝放屁 白宫研究“环保牛”

美国白宫一份气候动议提出打造有利于环境的牛,使用除甲烷药丸、饱嗝扫描仪和气体背包阻挡它们排放温室气体。

化石燃料产生的二氧化碳是人类排放的主要温室气体。但在美国,甲烷对环境的伤害远甚于二氧化碳,而甲烷的主要来源是养在美国的8800万头牛。

英国《金融时报》8日报道,美国贝拉克·奥巴马政府上月启动一项计划,限制牛的甲烷排放,为相关技术提供了商机,包括牛饲料、肠道脱氧核糖核酸(DNA)检测和捆绑式气筒。

伊利诺伊州美国乳制品创新中心“未来之牛”项目负责人胡安·特里卡里科说,围绕牛的甲烷自何处排放,公众对这一点的认识存在普遍误区,“97%的甲烷气体由牛的前端通过打嗝释放,而非从后端”。根据他的研究重点,“未来之牛”将毫无压力地养在宽敞空间,咀嚼抗甲烷的谷物,咀嚼后的食物在高效消化系统消化。 据新华社